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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 9

Adon 1
'Eotw < pla xoh didtaln tov B xat yia a € A opilouye

f(a) = 1o < -eldyioto otoyeio tou aN B
H f elvon ylo ouvdptnon emhoyrg tou A.

Adon 2
Optlovue g: A — R pe

(a) = { inf(anN[0,00))  avan[0,00) #0
gr\a) = sup(a N (—00,0]) drapopeTind

Ipogavde enedh to a elvar xhewoté g(a) € a yio 6ha ta a € A.
Adon 3

1. 'Eoto f pio ouvdptnon emhoytic yiato S[A]. Téte ywwa € A, f(S(a)) €
S(a) dpa foS € H S(a).
acA
2. 'Eotw b € NS[A]. Téte b € S(a), Ya € A, étoL {(S(a),b) | a € A} elvan
ouvdptnon enthoyhc ya To S[A] xou unopodue va egopudoouue Ty 1.

3. Eav t € H S(a) téte {(S(a),t(a)) | a € A} elvan pla ouvdptnon
acA
emhoyc v to S[A]. (Enueidote bt av n S dev eivan 1-1 tdte pnopel

var uny elvon 00Ute xav cuvdpTnom).

Adbom 4
1. Tw c € C éotw

fle)={{e,z) [z ec}

Mpogavae enedfic € C = c# 0, f(c) # 0 xow €dv c1,¢c2 € C& 1 # c2 61
a € f(c1) N f(c2) = a = {c1,z) = {(c2,2) Y xdmowo z, z = ¢1 = c2, dtToTO.

Apa f(e1) N f(c2) = 0.

Ioyvplbuaote 6t f[C] dev éxel ouvdptnon emhoyTig eneldy| edv elye, €otw
h ac Arav plo tétowa ouvdptnor, téte N ouvdptnon g ue domain(g) = C xou
étoL Gote g(c) = 1o povadixd = dote h(f(c)) = (¢, z) Ba Hrav plo cuvdp-
nomn emoyrc ya to C.

2. "Eotw i 1 tavtotiny| ouvdptnon tou UB. Téte i € H K(a).

a€UB

Adon 5
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Edv R dwatdooel xahodc to A té1E dev unopel va umdpyel anewxdvion g :
w — A étoL dote Vn, g(n+ 1) Rg(n) dagopetxd 1o O # glw] C A dev Ha
elye eAdyloto atolyelo.

Edv n R 8ev dwatdooer xahdc to A téte b C A étol dote b # 0 xou b
dev éyel R-ehdytoto otoyeio. 'Etol yia xdbe ¢ € b, {a | a € b A aRc} #
0. Xenowornowdvtag to AC, éotw f elvan pla ouvdptnon emhoyhc Yl To
P(A) — {0} xou éotw g (XPNOWOTOLDVTAC TOV OPLOUS UE UTEPTETEQACUEVY
avadpour) pla cuvdptnon étol dote domain(g) = w

f(b) gdvn =0
gn)=<¢ f{ala€ebAaRg(m)}) ebdvm+1=n& f(...) opiletun
f(b) drapopeTixd

Aoufdvovtag ur’ iy pog Tig utobéoeig elvan edxoho va ovue bt g(0) € b
xuwVn ew, gln+1)=f({alaebAaRg(n)}). Apa g(n+ 1) Rg(n), dpa
g elvar 1 awtoduevn cuvdptnon.

Adom 6

3. YrnoBétovue XY € M xoo X NY ¢ M. Téte (w—XNY) e M, dpa
l=XNYNw-XNY) e M, éromo.

4 X)YEE—»w—-X,w-YeM->w-X)N(w-Y)=(w-XUY) €
M— XUY € E.

5 XeM&XCY Cw&Y ¢M—sw-YeM—0=Xnw-Y)eM,
dtomo.

6. XCYYeEE—->w-YCw—X&w-YeM—-w—-XeM-—XEeEFE.

B # 0 enedf {w} € B. 'Eotw K C B éwvou ypouuixd datetayuévo and
™y C. ©élouvyue va amodeilouue 61t UK € B. 'Eotw Xi,...,X, € UK xo
éotw X; €b, € K 1 =1,...,n. Ened) K elvou ypoauuixd Siatetayuévo and
™y C unopolue va emié€ovue b; € K Gote by C b; yia Ok ta j = 1,...,n.
Apa Xq,..., X, € b; Inhadny XN XoN---NX, elvou dnepo, dnwe amonteltal.

'Eotw F éva yeyiouxd otouyeio tou B (xenowonolodue to AMuua tou
Zorn). Hpogavie Xi,...,Xp € F = X1 N---NX, evat ntewo, étot 1o F Ga
elvat To amattouevo uellwy olvoho edv unopovue va det&ovue 6Tl yia X C w,
XeFs (w=—X)¢F.

Mpogavde dev eivan duvatdy va éyovue X € F & (w — X) € F étou elvan
apxetd va delfovue 61t X € FV (w—X) € F.

Ac urobéoovue 6t dev eivan. Téte FF C FU{X}, FU{w — X} dpa olte
0 FU{X} obte to F U {w — X} unopel va eivar 1o B. Téte undpyouv
Lyt € F, Y1,...,Y, € F étoL Gote Z1NZyN---NZ, N X glvon
nenepaouévo, Y1 NYa N - Y, N (w — X elvan tenepaouévo.

ANS ZinZyn---Z,NnY1NnYoNn---NY,, C(Z1Nn---NnZ,NnX)U (Y1 N
NYN(w—=X)),dpa Z1N---NZ,NY1N---NY,, elvon tenepaouévo xan
Z1... 0, Y1... Y, € F, &tono.



